
 

 

  پروژه شانزدهم:

توضیح تولید دیتاي خالص و دیتاي آلوده به نویز سفید و نویز رنگی و تولید دیتاي با تغییر 
  پارامتر کم و زیاد با شبیه سازي در متلب:

ورودي پایایی تولید می کنیم که شامل تمام فرکانس  u=idinput(100,'rBS') با استفاده از دستور
  ها باشد.

  سپس با فرض سیستم زیر معادله تفاضلی جعبه سیاه را می نویسیم،که داریم:
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و نوشتن کد متلب خروجی هاي زیر شامل می شود که به  

  ترتیب:

ورودي،دیتاي خالص، دیتاي آلوده به نویز سفید، دیتاي آلوده به نویز رنگی، دیتاي با تغییر پارامتر 
  کم و زیادمی باشند:



 

 

  
  تفسیر:

  را شامل می شود. -1و  1ورودي تصادفی می باشد که مقادیر 

  دیتاي خالص:
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  تفسیر:

در غیاب نویز(چه سفید چه رنگی)دیتاي خالص با ورودي هاي تولید شده و با استفاده از معادله 
  تفاضلی سیستم تولید شده است که خطاي کمی را در بر دارد.

  دیتاي آلوده به نویز سفید:

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
-3

-2

-1

0

1

2

3
y:Pure data

A
m

p.

t



 

 

  
  تفسیر:

دارد. )  ابتاینجا با مقادیر اندازه گیري شده که شامل نویز سفید است( که چگالی طیف توان ث

0.01خروجی هاي ما با دیتاي خالص تولید شده مقداري تفاوت دارد.(با مقدار  (t)e  در کدها قرار
  می گیرد.)

  دیتاي آلوده به نویز رنگی:
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  تفسیر:

در اینجا نیز به مانند قبل در اندازه گیري ها نویز دخیل است و این بار نویز رنگی را داریم که 

0.01چگالی طیف توانش ثابت نیست که با مقدار (t)re  در معادله تفاضلی که نوشته ایم قرار می

گیرد و خروجی بالا را تولید می کند.(که 
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  دیتاي با تغییر پارامتر کم:
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  تفسیر:

t)نمونه برداري می کنیم که ضریب  50در اینجا نیز دیتاي متغیر را در سمپل  1)u   را با تغییر
  در نظر می گیریم. 5در نظر می گیریم و با تغییر پارامتر زیاد  0,6پارامتر کم برابر 

  دیتاي با تغییر پارامتر زیاد:
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  تفسیر:

رسیده) خروجی هاي ما تغییر  5یر پارامتر به مقدار زیاد(به مشاهده می شود با تغی 50در سمپل 
  قابل توجهی می کنند.

  شکل آخر همه دیتاهاي تولید شده در یک شکل براي مقایسه رسم شده است:

دیتاي با تغییر پارامتر  yahدیتاي با تغییر پارامتر کم و  yasدیتاي خالص و  yکه مشخصاً(

  نیز دیتاي آلوده به نویز رنگی است.) yerفید و دیتاي آلوده به نویز س yeزیاد و 
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